

दैनिक विश्व परिवार

झांसी (उ.प्र.) एवं रायपुर (छ.प्र.) से प्रकाशित

सुविचार

सबसे बड़ा दिन- दुर्बल वह है, जिसका अपने क्रोध पर नियंत्रण नहीं है।

आर्थिक श्री 105 पूर्णमति माता जी



• अंक : 181 • वर्ष : 49 • झांसी : मंगलवार 7 मई, 2024 • पृष्ठ : 08 • मूल्य : 4 रूपए • संस्थापक : कीर्तिशेष श्री कैलाश चन्द्र जैन

विश्व परिवार में शोक का अंधकार, सम्पादक श्री प्रवीण जैन दिवंगत

पंचतत्व में हुये विलीन, देश भर से श्रद्धांजलियों का तांता **तीन दशक से प्रकाशमान हो रहे रचनात्मक पत्रकारिता व जनसेवा का सूर्य हमेशा के लिये हुआ अस्त**

सांसद ने निज निवास पर तो पूर्व केन्द्रीय मंत्री, पूर्व मंत्री व विधायक सहित तमाम समाजसेवियों ने मुक्तिधाम पर पहुंचकर दी श्रद्धांजलि **पूरे बुन्देलखण्ड का जैन समाज शोक में डूबा**
अंतिम यात्रा में उमड़ा जनसमूह, हजारों नम आंखों ने दी अंतिम विदाई



झांसी (विश्व परिवार)। यह पंक्तिमें लिखने के लिये भागे मन तथा नम आंखों से कलम उठानी पड़ रही है कि दैनिक विश्व परिवार झांसी के परायणी संपादक, देश के विभिन्न अंचलों में समाजसेवा में अलग ख्याति अर्जित कर चुके प्रवीण कुमार जैन ने कल रात्रि वक्राकण विनाई लेकर संपूर्ण विश्व परिवार एवं उनके बुढ़े भेग भा के साथी साथी-साथियों को शोक के समार में डूबी बिधा। संपादक श्री प्रवीण कुमार जैन के कल रात्रि में हुए देहान्त से संपूर्ण विश्व परिवार अंधकार में छ गया है। श्री जैन के निधन का समाचार सुने ही देश के विभिन्न अंचलों से उनके दुःख भागि हुए जनकल्याणकारी कार्य, समाज एवं पत्रकारिता की सेवा को याद करते हुए श्रद्धांजलियों का तांता लगा गया।



समाज समाजसेवी कार्यों के संचालन संपादन एवं विस्तार में लगना। श्री दिग्गज जैन महासमिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष महेंद्र जैन जी दिल्ली से झांसी पहुंचे थे। उनका श्री प्रवीण जैन ने अपने निवास स्थान पर हार्दिक स्वागत व अतिथिना किया एवं देशव्यापी समाजसेवा गतिविधियों को रूपरेखा एवं संस्कारण पर नजर विचार निम्न कर आगे की योजनाओं को संचालित करने का मार्ग तय किया था।

श्री प्रवीण जी श्री गणेश शंकर विद्यापीठ पत्रकारिता उद्यम समिति पत्रकार भवन के अध्यक्ष के साथ-साथ उद्यम के अध्यक्ष के साथ-साथ विभिन्न राष्ट्रीय राज्य स्तरीय संगठनों के पत्रकारियों के रूप में कार्यरत हैं। इनकी धर्मपत्नी श्रीमती राणी जैन भूपाल में डॉक्टर हैं। उनका दो बच्चे हैं डॉक्टर श्यामिका में ऑथोपैडिक सर्जन हैं, जबकि छोटे पुत्र विरजीव आशिष्य आर्टी केंपनी में कार्यरत हैं। श्री प्रवीण जैन उच्च शिक्षा दिल्ली में प्राप्त कर रही हैं।

अंतिम यात्रा में बड़ी संख्या में जन समूह शामिल हुआ। वहाँ, उनके निधन को खबर मिलते ही सांसद अरुणा शर्मा ने उनके निवास पर तथा पूर्व केन्द्रीय मंत्री प्रदीप जैन आदि, पूर्व विधायक रविन्द्र ब्रजु व सरत विधाचक रविन्द्र शर्मा ने मुक्तिधाम पहुंचकर श्रद्धांजलि अर्पित की। अंतिम यात्रा में पूरे बुन्देलखण्ड का जैन समाज बड़ा जल्ले पर के प्रकट शामिल हुये।

उत्तराखंड में जंगल की आग बेकाबू

देहरादून (एजेंसी)। उत्तराखंड के जंगलों में बेकाबू रही आग पर काबू पाने की लिए सरकार ने राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ) को उतार दिया है। मुम्बईजल मंडल के पीडी और कुमाऊं के अल्मोड़ा जिले में जंगल ज्वालामुखी लगे रहे हैं। उधर, सोमवार को प्रदेश में 20 जगह जंगल धुंएन। पीडी में सोमवार को आग बुझाने के लिए वायुसेना के हेलीकॉप्टर से पानी का छिड़काव किया गया।

पियंका ने कार्यकर्ताओं में भरा जोश : बोलीं - अभी जिसे डर लगता है वो पीछे हट जाए...फिर हटने नहीं दूंगी

रायबरेली (एजेंसी)। कांग्रेस नेता पियंका गांधी ने रायबरेली पहुंचकर चुनाव प्रचार को कमान संभाल ली हैं। भूपूरक गैरट हाउस में उन्होंने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए भाषण देना शुरू किया। पियंका ने कहा, वनांगिन पर काबू पाने के लिए प्रकशन लान वना लाना होगा। जंगल में आग बुझाने के काम में अब पीपीसी, होमगार्ड, पीपीसी, युवक व महिलाएं मंगल लगीं, सभी स्थानीय संगठनों और लोगों को लाना होगा।

शहीद एसआई महेंद्र बागरी के परिजनों को एक करोड़ रुपये की मिलेगी सहायता राशि, सीएम मोहन ने क्या एलए

शहदोल (एजेंसी)। मध्यप्रदेश में शहदोल जिले के ब्यौराही में परदश यहू महेंद्र बागरी की रेत माफिया ने बर्षों दिनों टूटकर से कुचलकर हत्या कर दी थी। इसके बंद प्रशासन ने कार्यवाही करते हुए आरोपियों के पर युवदंडार चलवा दिया। परिजनों को एक करोड़ की सहायता राशि प्रदान की जाएगी।

◆ 300 घटनाओं में पांव की मोटी, मोची पर एनडीआरएफ को भी उतारा

जिनो संपत्ति क्षति वसूली अधिनियम के तहत जन संपदा के नुकसान को भरपाय आंग लाने वाली से होगी।



कहा कि देश के हालात बहुत खराब हैं। मैं यहाँ आ गई हूँ। चुनाव हैं 329 घंटे बाकी हैं। लगातार काम करना है। हर हाल में जीत व्द करनी है। मैं आपके साथ कंधे से कंधा मिलाकर लड़ती। अभी जिसे डर लगता है वो पीछे हट जाए फिर नहीं हटने दूंगी। उन्होंने कहा कि रायबरेली को किशोरा जैशे मानना कहा नहीं पाए है। वहाँ पर हमारी जीत का संकेत दूना चाहें। चुनाव तक जीत ही बाबा। चुनाव तक लगातार काम करना है। उन्होंने कहा कि भाषणा लोगों के जगत उद्धारक बनें कि रचनात्मिक कर दी। युवा रोजगार की नींव को मजबूत करें। भाषणा पंक्तिस्तान की बात कर रही है। जनता महंगाई से पीड़ित है।

श्रीद्वारा खराब श्रेणी में दिल्ली की आबोहवा, गुरुयुवाण सबसे प्रदूषित नई दिल्ली (एजेंसी)।

सोमसोको के अनुसार एनसीआर में गुजराण का सबसे अधिक वायु गुणवत्ता सूचकांक (एनएचआर) 248 रहा, यह खराब श्रेणी है। दिल्लीनी में हवा की द्दिग बदलने से आबोहवा खराब श्रेणी में बरकरार है। सोमाका को वायु गुणवत्ता सूचकांक (एनएचआर) 247 रहा, जोकि खराब श्रेणी में है। राष्ट्रीयक इन्फोको 200 के पर एवं किन्ना। दिल्ली को हवा सफा करू के क्षमता जेनी में बनी रही। इन्फो वलने परियारा को परामर्श 201 राह बा। उपरद्वारे नीम दिनन विगत संजान (आर्डीआरटीपी) के मुताबिक सोमाका को अक्षम इए से 16 मिलियनर प्रति घंटे की गति से हवा ट्रीनिंग-पीनिंग से उत्तर-पश्चिम दिशा की ओर से बनी।

मतदान से पहले पुलिस-प्रशासन ने शिवापाल यादव को बुलाया-सैनिकों ने निकाला बाहर

बदायूँ (एजेंसी)। सपा के राष्ट्रीय महासमिति लिवापाल सिंह यादव करीब एक महीने से अपने भाती बुद्धे सिंह यादव की कोठरी पर रह रहे थे। उनका डेटा ऑनलाइन वादय सपा का उम्मीदवार है। सभाजनदी पार्टी के राष्ट्रीय महासमिति लिवापाल सिंह यादव को सभा सूचीनी मायावती को अपारध करने औहो रूप तथो इतने आरोपों में अपारधकाँती कर गई थी। इस पर उम्मीद पुलिस-प्रशासन ने बाढी स्थित बन्नेतें बुद्धे सिंह को सौभा से बाहर कर दिया। पुलिस उठीं उम्मीदवार जिनकी को सौभा पर श्रेष्ठकर आई। सपा के राष्ट्रीय महासमिति लिवापाल सिंह यादव एक महीने से अपने भाती बुद्धे सिंह यादव की कोठरी पर रह रहे थे।

